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TAfttt / Debreoien, Főtér Biederminn-ptoota földszint, 
u udvar ben hátul.

TÁVIRATOK.
A király a földtani intézetben.
Budapest, máj. 28. Őfelsége kedden 

délben meglátogatja a Stefánia-úti 
geológiai palotát. A látogatás, me­
lyen a kormány tagjai is jelen lesz­
nek, félóráig fog tartani.

A városok kongresszusa.
Győr, máj. 28. A városok kül­

döttei, jórészt a városok polgármes­
terei tegnap érkeztek ide. Fogadtató 
suk ünnepélyes volt és este sikerült 
ismerkedési estélyre gyűltek össze.

Egy miniszter balesete.
Budapest, máj. 28. Disesku román 

igazságügyminiszter sétalovaglás köz­
ben lováról lebukott és árokba zu­
hant. Homlokán szenvedett ugyan sé­
rülés", de súlyosabb baja nem történt.

A vezérkar Fiúméban.
Fiume, máj. 28. A vezérkar ma 

reggel ide érkezett. A kikötőben az 
összes hajók fel voltak lobogózva. A 
vezérkar megszemlélte a kikötői mun­
kálatokét, majd kocsin a brajdiczai 
pályatestet Délben Szapárynál 50 te­
rítékű ebéd volt. Délután a vezérkar 
Pólába utazott.

Halál a sírnál.
Budapest, május 28. Báthory Si- 

mo nyug. plébános a vízivárosi te­
metőben egyik kedves barátját te­
mette. Az öreg plébános a beszente- 
lés alatt roszul lett és meghalt.

A bosnyák küldöttség.
Budapest, május 26. A bosnyák 

küldöttséget ma fogadta Kállay mi 
niszter. Vezetőjüktől, Ali Dasabics 
Muftitól idegesen kérdezte:

— Mit akarnak?
-- Audenciát ő felségénél! —

felelte.
— Majd gondolkozom — vála­

szolta a miniszter — értesítem,
A fővárosban ma feltűnést kel­

tett egy másik 25 tagú küldöttség, 
anely szintén audenciát akar a ki­
rálynál.

Zászlószentelés.
Nagyvárad, máj. 28. Schlauch Lőrinez 

dr. bibornok-püspök védnöksége alatt álló 
nagyváradi katholikus Legény-egylet junius 
hó 3-án, I'ünkösd vasárnapján, reggel 9 
órakor a nagyváradi püspöki székesegyház­

ban tartja zászlószentelési-ünnepét. A zászló­
anya tisztét báró Gerliczy Ferenczné szül. 
báró Fejérváry Gizella urhölgy vállalta el. 
A szent misét s a zászló ünnepélyes fel­
szentelését Schlauch Lőrinez dr. bibornok- 
püspők eszközli, aki ez alkalomból ünnepi 
beszédet is tart.

Budavár hősei sírjánál.
Budapest, május 28. Vettük a követ­

kező sorokat: A f. hó 21. esti és a 22-iki 
reggeli hírlapjainkban az olvastató, hogy a 
21-ón délután a honvédsiroknál lefolyt ke- 
gyeletes megemlékezésnél rósztvett az az 
egykori honvédfőhadnagy is, aki az elesettek 
eltemettetését teljesítette; csakis az igazság 
iránti tiszteletből kell ennélfogva kijelente­
nem, hogy Budavárnál 1849. május 21-ón 
elesettek eltakarittatását Buda városának 
rendőrkapitánya Balázsi Antal, a későbbi 
kir. kúriai biró s tanácselnök eszközöltette ; 
megvan ez hátrahagyott jegyzékében írva. 
Súlyos betegségem miatt csak ma közölhe­
tem a helyreigazítást. Budapest, 1900. máj. 
hó 26. Tisztelettel: Mikár Zsigmond.

Néppárti gyűlés.
Budapest, máj. 25. A szentendrei kerület 

néppárti választó polgárai junius 4-ikén, 
pünkösd hétfőjén délután három órakor, 
Duna-Bogdányben a templom-téren nópgyü- 
lést rendeznek. A gyűlésen gróf Zichy 
Nándor, dr. Robitsek Ferencz, Hrabovszky 
József és Auer István fognak beszélni.

Szentté avatás.
Bóma, május 28. A Szent-Péter 

templomban ma nagy ünnepséggel 
szentté avattak 77 vértanút. Ton- j 
kingban és Kokinkinában áldozták 
fel életüket.

i
Vetések állása.

Paris, május 28. A hivatalos lap 
közli a francziaországi vetések állá­
sáról szóló jelentést. A búzával be- : 
vetett terület az idén sokkal nagyobb 
és a termési kilátások kedvezők.

A szocziálisták tüntető körme­
netele.

Bpest, máj. 28. A szociáldemokrata 
pártvezetőségénck nem sikerült akciója, a 
tömeges összeférhetetlenségi bejelentések­
kel. Az összeférhetetlenségi bizottság 
ugyanis azt határozta, hogy a bejentőket I 
nem hívja meg a tárgyalásokra. A párt­
vezetőség ma három helyre hívott össze 
népgyülést, amelynek napirendjére aképvi- I 
selők összeférhetetlenségi ügyét tűzte ki.

E népgyitléseken azonban nagyon gyér 
számmal jelentek meg a munkások. Klá­
rik Ferencz, Izrael Jakab, Báron Ede 
ismert szocialista agitátorok beszéltek, 
akik felhívták a munkásokat, hogy ké­
szülődjenek a fővárosban junius 3-án tar­
tandó nagy tüntető körmenettel egybekö- 

I tött népgyülésre, melyen tüntetni fognak 
a képviselők összeférhetetlensége ellen. 
Legnépesebb és legzajosabb volt külön- 

! ben a külső Váczi-ut 13. sz. alatt egybe­
hívott uépgyűlés, mert itt tömegesen je­
lentek meg az ellenzéki szociáldemokra­
ták is, de szónokaiknak a szót megadni 
nem akarták a párt vezetői.

Az angol-tiur háború.
London, május 28. A R. ü. je­

lenti Taibocchból e hó 2 6-án esti 6 
órakor. A burok elhagyták a Vaal 
folyót. Parancsnokaik egybegyűltek, 
hogy megbeszéljék, vájjon tanácsos e 
a harezot folytatni. Egy későbbi táv- 

j irat jelenti: French tábornok tegnap 
átkelt a Vaal folyón. A lovas tott 
gyalogságnak Henry vezetése alatt 

I ma sikerült előnyomulni és a hidat 
majdnem teljesen megmenteni. Az 
összes menekülők megegyeznek abban, 
hogy a bányákat el fogják pusztítani.

A szatmári halálraítéltek.
Két érdekes tervről hallottunk hírt. 

Az egyik azt mondja, hogy a halá'ra ítélt 
Papp Béla édes atyja immár áruba bocsá 
tóttá birtokát s Magyarországot elhagyni 
készül, még pedig igen gyorsan, mert fiának 
az esetleges kivégzése idején már nem akar 
itthon lenni. A kivándorlás gondolata Papp 
Árpádban fogamzott meg, aki nemrégiben 
tért vissza Amerikából s aki arra birta 
atyját, hogy Amerikába hajózon át s ott is 
maradjon. Az öreg ur az ajánlaton öiö nmei 
kapott s igy nem lehetetlen, hogy a birtok 
eladása után, életbenmaradt egyetlen fiával 
csakugyan Amerikában telepszik meg. Fele 
sége, aki a hosszú és nehéz úttól fél, itt­
hon marad s valamelyik rokonához megy 
lakni.

A másik és érdekesebb hir arról szól, 
hogy a kötél általi halálra Ítélt Papp Béla 
pörujitáaon töri a fejét s hogy a perújításra 
némi alapja van is. Olyan levelekre bukkan­
tak ugyanis, amelyekből az derül ki, hogy 
az értelmi bünszerző tulajdonképen nem is 
Papp Béla volt, hanem egy más valaki, aki 
a tervezgetésben nagy szerepet játszott. — 
Papp Bélának sohasem jutott volna eszébe 
az, hogy öcscsét meggyilkoltassa, ha ezt
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nem tanácsolják neki g ka folytonosan nem 
beszélték volna tele a fejét.

Az, aki a tervet kigondolta s aki Papp 
Bélát a bűnbe beleheczelte, állítólag Papp 
Zoltánnal együtt volt a gonosz szellem s 
igy van valami valószínűség a halálra Ítélt 
fóklesur amaz állításában, hogy a gonosz 
tettre csakugyan szuggerálták. Az termé­
szetesen. egészen más dolog, hogy a kéznél 
levő adatok elégségesek-e a pörmegújításá­
hoz s hogy a harmadik személy ellen irá­
nyuló gyanúnak van-e igazán komoly alapja. 
Mindez különben hamarosan ki fog derülni, 
mert hát az ügyet, mai állásában, huzni- 
halasztani nem igen lehet s igy gyors eljá­
rásra van szükség.

A szatmári eset alkalmával a Jogtu­
dományi Közlöny megemlíti, hogy 1895. év 
elején volt az utolsó kivégzés Magyarorszá­
gon. Azóta a kir. kúria nem mondott ki 
halálos ítéletet. Vajon ebben az esetben 
helybenhagyja e a kettős halálbüntetést?

Papp Belát a börtönben valósággál 
őrjöngési rohamok szállják meg.

Tegnap délelőtt sietve jött egy bőr 
tönőr Kelemen ügyvédhez, Papp Béla ké­
rette sürgősen magához. Kelemen felment 
hozzá, de alig ismerni már Papp Béiára, 
le akarta szakítani a szabályzatot a falról, 
az egész éjszakát fent töltötte, alá és fel 
járkál czellajában és igy beszél:

— Érzem, hogy megőrülök, igaza van 
ügyvéd urnák védőbeszédjében, hogy nem 
vagyok normális ember. Meglássa, néhány 
nap múlva kényszerzubboayt fognak rám 
adni; vagy felakasztanak, vagy az őrültek 
házában halok meg. A fegyházat én ki nem 
állom. Sokat elhallgattam magamról, édes 
anyám el tudná beszólni, mint szaladgáltam 
én az ősszel odahaza. Családomat sajnálom 
csak a szégyen miatt.

Tegnap két czeruzával irt levelet 
adott át védőjének, egyik anyjának, másik 
a feleségének szól, arra az esetre, ha fel­
akasztanák, vagy az őrültek házába viszik.

Gőgje megtört ; bizonyítja ezt, hogy 
aláírta a kegyelmi kérvén, t.

Ma dé'ben csendesebb volt, olvasni 
valót kért s üzent védőjéhez.

Zsoldics tegnapelőtt elbúcsúzott fele­
ségétől, nyugodt, pünkösdkor újból láthatja 
feleségét,

Papp Bála ellen neje tudvalevőleg vá­
lópert indított. Nejenek : Nagy Klementinnek 
ügyvédje a tegnapi tárgyaláson megváltoz­
tatta keresetének jogalapját és a Papp 
Béla saját beismerésére következett halálos 
ítéletié hivatkozva, kérte a házasság végle­
ges felbontását, a mihez Vajay házasság- 
védő hozzájárult. A bíróság a jövőheti ta­
nácsülésben mondja ki Ítéletét, mely biz­
tos értesülésünk szerint elutasítja a kerese­
tet, mert nincs jogerős Ítélet, melyre tá­
maszkodni lehetne.

1 app Béla felesége mindenáron sür­
geti az elválást, nehogy akasztott ember öz- 
veyi/c legyen. A törvény azonban nem in­
tézkedik ily kivételes esetről és azért in­
tézkedéseihez szigorúan ragaszkodni kell.

VIDÉK,
Öngyilkos selyemtenyósztési felügyeld- 

Békés-Csahán, mint lapunknak telegrafálják, 
Cray Miklós selyemtenyésztési felügyelő, 
volt honvéd-százados beretvával felvágta az 
ereit s aztán felakasztotta magát. Mielőtt 
megölte magát, feladott a földmivelési mi­
nisztérium czimóre egy táviratot, melyben 
állásáról lemondott.

Felmentett gyilkosok. A hódmező-vá­
sárhelyi Dezső testvéreket, kik az apósukat 

, meggyilkolták, a szegedi esküdtszék fel­
mentette. A tárgyalás során beigazolódott,

1 hogy a meggyilkolt após, valóságos réme 
I volt a cS'ládjának s gyilkossági kisórletért 
i már fegyházban is ült.

Lakoma égd tető alatt. Szegyesteien, 
mint belényesi tudósítónk Írja, a minap 
esett meg a biró választás. Az újonnan 
megválasztott biró természetesen nagy la­
komát csapott a lakásán a választói tisz­
teletére. A késő éjjeli órákban azonban, a 
mikor a jókedv a tetőpontjára hágott, lé­
lekszakadva rohant be az éjjeli őr a mula- 
tozók közzé, hogy meneküljenek, meat ég 
a ház. a mulató társaságra ugyanis valaki 
rágyújtotta a nádfödeles házat és alig me­
nekülhettek ki belőle, a tető beroskadt. A 
gyújtogatás kétségtelenül bizonyos és most 
a csendőrség erélyesen nyomozza a tettest.

A kaszinó közgyűlése.
— Saját tudósítónktól. —

A debreczeni Cassinó tegnap nagy 
érdeklődés mellett tartotta meg évi rendes 
közgyűlését. Szunyogh Sándor elnök üdvö­
zölte a megjelenteket s nyitotta meg a köz­
gyűlést.

Mindjárt az ülés elején Veszprémy 
Zoltán titkár olvasta fel az évi jelentést, 
amelyet tudomásul vettek, majd a számadá­
sokat, amelyre a szokásos felmentvényt 
megadták.

Az évi jelentésből kiemeljük a követ­
kezőket. Bevétel volt a múlt évben: 18552 
írt 54 kr. Kiadas 17428 frt 8G kr. Marad­
vány 1123 frt G8 kr.

A tagok forgalma a következő volt: 
Rendes tag volt 293, beiratkozott 9, együtt | 
302. Kilépett 15, elhalt 5. A rendes tagok 
száma tehát 280, a vidéki tagok száma 31 
volt. Katona tisztikarból beiratkozott 65, 
rendkívüli tag 9. Jelentés kiemeli még, 
hogy a helyiséget a tagok kényelmére te­
kintettel alakították át.

Az évi jelentés és számadás tudomásul 
vetele, valamint a felmontveny megadása 
után újból Szunyogh Sándor elnök emelke­
dett fel s úgy maga. mint tiszttársai nevében 
megköszönve a bizalmat, bejelentette eddig 
viselt állásukról lemondásukat. Első lenne 
az elnök választás s ezert ajanlja a korelnök 
választását. . .

— Nem kell korelnök !
— Éljen a régi elnök 1
— Éljen Szunyogh Sándor!
Zúgott fel egyszerre minden oldalon, 

úgy hogy az elnök a közbizalom ilyen meg­
nyilatkozása elől nem térhetett ki s újból 
elfogadta az elnökséget.

Alelnökié Weszprémy Zoltánt, pénz- 
i tárnokká a leköszönd Dalmy Kálmán helyett 

Lovász Jánost, titkárrá pedig egyhangú 
lelkesedéssel Csóka Sámuel polgármesteri 
titkárt választották meg.

Ezután a választmányból kilépő tago­
kat újból megválasztották. A megválasz­
tottak: Ferenczy Elek, Váczy János, Szalay 
József, dr. Simonffy Béla, Sárváry Lőrincz, 
Rásó Gyula, Boczkó Sámuel, Fischbein 
Ignácz, Katz Mihály, dr. Kemény Mór, Széli 
Farkas, Karap Móricz. Póttagok: Orosz 
Endre, Sichermann Ede, dr. Boldizsár 
Kálmán.

Végül Kepes Géza buffet felállítását 
indítványozta, amelyben majd a választmány 
intézkedik. A közgyűlés ezután az elnök 
éltetésével ért véget.

ÚJDONSÁGOK.
*A Csokonai kör felolvasó-ülése

tegnap várakozáson felül sikerült és a 
város intelligens közönségének érdek­
lődése mellett folyt le. Az ünnepélyes 
felolvasó ülésről részletesebb tudósítást 
lapunk reggeli számában hozunk.

* A május 23-iki napfogyatkozás. Ná­
lunk Magyarországon teljes napfogyatkozást 
egészen 1999. augusztusig nem láthatnak* 
ami pedig az ugvne/ezett részleges napfo­
gyatkozásokat illeti, ezeknek megfigyelése 
az utóbbi években meghiúsult a rossz idő­
járás köv-tkeztében. A május 28-iki map- 
fogyatkozás csak egy aránylag keskeny föld- 
vonalon lesz teljes, mely Portugálián, Spa­
nyolországon és Algieron keresztül Afrikába 
húzódik végig. Minálunk Budapesten a szép 
tünemény, föltéve, hogy az idő kedvez, — 
csak mint részleges napfogyatkozás lesz lát­
ható ezen a napon. A sötétség kezdete, va­
gyis az a pillanat, amikor a hold a nap ko- 
rongja szélét érinti, délután 4 ára 2G petez- 
kor lesz látható, mig a fogyatkozás vége 9 
óra 20 perczkor lesz. Egészben véve nálunk 
a hold a napátmérőnek több mint hattized 
részét lógja elfödni. így is elég érdekes lát­
vány, noha nem fogható aboz, a miben a 
teljes fogyatkozás zónájának lakói fognsk 
részesülni.

* A Fröbel-gyermekkert közgyűlése. A 
debreczeni Frőbel gyermekkert egylet fog­
jad emlékeztetjük, hogy a közgyűlés e hó 
30-an szerdán délelőtt lesz megtartva a 
Kossuth-ulczai ev. ref. felső leányiskolában.

* Hangverseny és tűzijáték a 
zászlófelavatási ünnepélyen. — A
Petőfi dalkör tudvalevőleg a jövő 
héten szombaton, a nagyerdőn tartja 
zászlóavatási ünnepélyét. Ez alkalom • 
bél délután 6 órakor a nagyerdői 
nyári vigadóban nagy hangverseny 
lesz, melynek műsora a következő:
1. Nyitány, Magyari Testvérek zene­
kara által. 2. „C dur kápolna“ 
Kreutzertől, előadja az „Ács ifjúsági 
dalkör“. 3. „Magyar népdalok“, énekli 
B. Ruzsinszky Hona urhölgy, a Ma­
gyari Testvérek zenekarának kisérete 
melleit. 4 „Zord lakomnak ablakánál“
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népdalegyveleg Medertől, előadja az 
„Egyetértés“ önképző dal és zene- 
egylet. 5. „Ha meghalok“ népdal- 
egyveleg Mácsaytól, előadja az „Iparos 
ifjúság önképző egylete dalköre“. 6. 
„Czimbalomjáték“, előadja Bernáth 
Gizella k. a, 7. „Régi nóta“ Lányi 
Ernőtől, előadja a „Munkás Dalegylet“. 
8. „Szabadságdal“, előadja a „Petőfi 
Dalkör“. — A nyári vigadó előtt be­
kerített térre és a hangverseny- 
terembe a beléptidij 1 korona. Jegv 
nélkül belépni senkinek sem szabad. 
Este fél 9 órakor Márkus Testvérek, 
nagyerdei vendéglősök kiszolgálása 
mellett 400 terítékü társas vacsora. 
(Egy teríték ára egy személyre 2 ko­
rona) A jegy a vendéglősnek a va­
csora alatt átadandó. E nélkül a 
bankett aszalókhoz ülni tilos. Vacsora 
után tancz. A hangverseny és vacsora 
közötti idő alatt Leidenfrost Ármin 
ur tűzijátékot rendez, többféle, rend­
kívül díszes változatokkal.

* Agyonverte a vetólytársát. A bosz- 
szu állásnak lett áldozata Molnár Gábor 
zentai legény, akit tegnap viradőra szét­
roncsolt koponyával holton találtak meg a 
tornyosi pusztán. Az esetről levelezőnk az 
alábbi részleteket közli : Tegnapelőtt a zen­
tai keresztény szövetkezet tagjai bált ren­
deztek a tornyosi pusztán. Ott mulatott 
Molnár Gabor is, aki nagyon sokat tánczolt 
egy szállási leánynyal. Gubik Antal, a le­
ány régi udvarlója nem jó szemmel nézte, 
hogy Molnár a leánynyal tánczol s egyiz- 
ben el is akarta kérni Molnártól a tánczos- 
néját, de Molnár nem adta, mert ehez a 
leánynak sem volt kedve. Hajnal felé Mol- 
nár együtt távozott el a leánynyal a csár­
dából. Ez a körülmény Gubikot végkép ki­
hozta a sodrából. Nehány legénytársát ma­
gához véve, utána ment Molnárnak, ki gya­
nútlanul haladt a leánynyal az országúton. 
Gubik az utszélen kitört egy fiatal ákácz- 
fát s azzal hátulról megtámadta Molnárt 
s a védtelen legény fejére oly erős csapá­
sokat mért, hogy annak következtében 
Molnár hóban terült el az utón. Ez alatt 
a leány elfutott. Gubik amint Molnárral 
végzett, a leány után futott, hogy azt is 
agyonveri, ebben azonban a többi legény­
társai megakadályozták. A véres eset után 
Gubik a többi legényekkel elfutott. A 
csendőrsóget nyomban értesítették az eset­
ről, mely a gyilkost és legénytársait még 
az nap elfogta és átadta a bíróságnak.

* Állategészségügyi felügyelő 
Debreczenben, Greiner Antal cs. kir. 
állategészségügyi felügyelő, ki a ma­
gyarországi állategészségügyi intéz­
mények figyelemmel kisérése czéljából 
a Magyar és osztrák kormány közös 
megállapodása és az újonnan kötött 
állatkeresked .Imi szerződés értelmé­
ben Budapestre osztatott be, a ma­
gyarországi nagyobb forgalmú városok 
állategészségügyeinek tanul mány ozá­
sára az ország területén körutazást 
tesz, egyúttal Debreczenben is meg­
jelent. Faragó Miklós kér. állami

állatorvos kíséretében városunk állat­
egészségügyi intézményeit megszem­
lélte, nevezetesen a vágóhidat, az 
állatvásártereket és a Hortobágyon 
lévő állatállományt tekintette meg, 
mely alkalommal a legnagyobb meg­
elégedésének adott kifejezést és ez 
értelemben tett is a kormánynak 
jelentést.

* Az Uránia vidéki körútja. Az Uránia 
színház igazgatósága elhatározta, hogy a 
nagyobb vidéki városokban már legközelebb 
előadásokat rendez műsoron levő darabjai­
ból. E mellett a fővárosi előadások sem 
fognak szünetelni. A kétoldalú elfoglaltság­
hoz képest már személyzetét is megnagyob­
bította és technikai eszközeit is kibővítette.

I A vidéki körút kiindulási pontja Miskolcz 
lesz, a hol már minden előkészület megtör­
tént arra, hogy pár nap múlva az előadások 
megkezdődjenek. Azontúl sorra következnek 
a felvidéki és az alföldi nagyobb városok 
azzal a megszorítással, hogy csak a hol az 
Uránia czéljaira való villamos berendezés 
van: csak ott rendeznek előadásokat. Az 
előkészítés során minden jel arra mutat, 
hogy a fővárosnak ez a legfiatalabb kultúr­
intézménye a vidéken is sikert fog aratni.

* A Casinó nyári mulatsága,
A debreczeni Casinó tegnapi köz­
gyűlése alkalmából a közgyűlés tagjai 
körében élénk megbeszélés tárgyát 
képezte egy nyári mulatság rende­
zésének kérdése. A mulatság tervé­
nek hívei gyorsan felszaporodtak s 
végeredményében abban állapodtak 
meg, hegy a Casinó választmányához 
terjesztik indítványukat és erős a 
reményük, hogy a különben életre 
való terv gyors megoldást is fog 
nyerni.

* Katonáék nem tanulnak. A Gráczban 
megjelenő Arbeiter-wille czimü újság ad hirt 
a katonai kegyetlenkedés erről a legújabb 
esetéről : Kübeck br dragonyos-főhadnagy a 
minap egy katonát kiköttetett. A szabályzat 
értelmében a kikötésnek két óránál tovább 
nem szabad tartania, a szerencsétlen kato­
nát pedig egész éjszaka úgy hagyták rette­
netes helyzetében, mig a fájdalomtól meg 
nem őrült s dühőngési rohamba nem tört j 
ki. így szállították aztán a közkórbázba.

* A Nagyerdő parkírozása. Dr.
Fehér Ferencz ügyvéd a mai városi köz- 
gyűlés elé indítványt nyújtott be. Az in- j 
ditváuyban elmondja, hogy a nagyerdő 
mai állapotában nem felel meg a köve­
telményeknek. Ez lévén a város közönsé- ! 
gének egyetlen nyári szórakozási és üdülő ; 
helye, fánál egyebet nem talál benne a 
közönség. Pedig egy ilyen üdülő helyen 
legalább is csinos parkokról, megfelelő 
számú padokról s különféle más olyan 
dolgokról kellene gondoskodni, amelyek 
a város közönségének kényelmét, vára 
kozását csakugyan elősegítsék. Dr. Fehér 
Ferencz indítványában különben arra kéri 
a közgyűlést, hogy utasítsa a tanácsot 
sürgős intézkedésre még c hó folyamán, I 
egyben pedig arra nézve is intézkédjék, I 
hogy a nagyerdőre vezető ut mindennap 
megfelelő rnódo fellocsoltassék.

* Május végén. A minap még, ahogy a 
fagyos szentek jártak, ugyancsak szeles, hi­
deg hóbortos idő tette csúffá a szerelem és 
poézis gyöngyvirágos hónapját. Aki a telet 
valahogy egészséggel átlábolta, bizony a 
múlt hetekben kivette részét az inflenzából, 
— meg egyóbb téli nyavajákból, aminek a 
baczillusait kedvtelve hozták a gyanús sze­
lek. Már most, május végén talán úgy lát­
szik kárpótolja a tavaszt sóvárgó emberi­
séget a meteorologiai intézet, mely meleg, 
enyhe időt jelent, s kedvesen kárpótol ben­
nünket május, mely a komoly prófétákat a 
világért sem akarja többé dezavuálni. Bi­
zony kánikulai melegünk jár a felhők jóvol­
tából. Tropikus hőség űzi az embereket ár­
nyékos, bűvösre, s ha valahogy az időjárás 
meg nem változtatja józan irányát, még az 
idén fölvirágzik a sok nyári mulató, mely a 
múlt szezonban szomorúan letűnt.

* Dr. Széli Kálmán orvos tudatja, 
hogy lakását május hó 1-jétől József királyi 
herczeg-utcza 35-ik szám alá helyezte át.

CSARNOK.

Bátoriék Ibolykája.
— Regény. —

Irta : THAN GYULA.
(Folytatás.) (70)

Bárdi Benő nagy boldogságában egé­
szen megfeledkezett útja czéljáról. Csak 
mikor a kertből visszatért, jutott újra eszébe, 
hogy miért is jött ő a Bátori portára ? A 
birtokot eladni.

— Eladni, akkor, midőn már alapos 
remény van rá, hogy kis leányukat újra 
karjainkba ölelhetjük. Hiszen a birtokot csu­
pán azért akartam eladni — gondolta 
magában Bárdi Benő — mert ott minden 
hely elveszettnek hitt, drága gyermekemre 
emlékeztetett volna. Most már, úgy hiszem, 
meg van az édes angyal s meg kell hogy 
maradjon a gencsi ősi birtok is.

Végre is abban állapodott meg Bárdi 
Benő, hogy visszautazik Gencsre és minden­
ről értesíti a feleségét. Együtt jönnek el 
aztán Margittára, Nehogy azonban Bátori- 
ékban gyanút keltsen hirtelen elutazásával, 
másrészről pedig jogezimet találjon a fele­
ségével való visszatérésre, elhatározta ma­
gában, hogy ezúttal csupán előleget vesz 
fel a birtokra, majd ha a feleségével visz- 
szatór, akkor lesz rá idő a birtokár kifize­
tése és a szerződés megkötésére. Különben 
is, jobb ha a szerződéskötésnél neje is 
jelen van.

A visszatérő Bátorinak el is mondta 
ezt Bárdi Benő, aki belátta szavainak igaz­
ságát és készséggel egyezett bele.

— Hát milyen előlegben állapodjunk 
meg ?

Bárdi menten arra gondolt, hogy az 
előlegnek kicsinynek kell lenni, mert hiszen 
ha feleségével visszatér, a kis Tildát felta­
lálják, magukénak mondhatják s ez okból a 
birtokeladást felmondják, neki az előleget 
duplán kell visszaszolgáltatnia.

— Azt hiszem — felelte — elég lesz 
kétszáz forint.

— Helyes — mondta ki rá a véle­
ményt Bátori, — tessék besétálni kedves 
öcsém uram, mindjárt elintézhetjük.

— Ezt szeretném magam is. Még ma 
visszatérek Gencsre s holnap már itt leszek 
a feleségemmel együtt, akkor aztán meg- 

a szerződést.
(Folyt, köv.)
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Apró hirdetések felvétet­
nek a kiadóhivatalban. APRÓ HIRDETÉSEK. Apró hirdetések [felvétet­

nek a kiadóhivatalban.

Az apró hirdetések előre fizetendők. E rovatban az egyszeri beiktatás 10 szóig 20 kr., minden további szó 2 kr.-ba kerül, vastagabb betűkből 4 kr. Oly 
hirdetésekért, melyek a hirdető félnek lakczimóvel el vannak látva (poste-restante hirdetések is) minden egyszeri közlés után 30 kr. kincstári bélyegdij is 
fizetendő. Felvilágosítást ad a kiadóhivatal, ha a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik. Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges 
postabélyeg beküldetik. Vidékről beküldhetők az apró hirdetések postautalványnyal; a postautalvány szelvényére az apróhirdetés szövege is feljegyezhető.

A legkisebb hirdetés 20 kr. A legkisebb hirdetés 20 kr.

A ki
állást keres, vagy állást ád, vegye 

igénybe a

DEBRECZEM ÚJSÁG
apró hirdetések rovatát,

a ki
birtokot akar venni vagy eladni*

a ki
lakást keres és bélelni óhajt,

a ki
birtokot akar bérelni, vagy bér­

beadni,

a ki
kölcsönt keres vagy ád,

a ki
házasságot akar kötni, 

vegye igénybe a
A „Debreczeni Újság“ apró 

hirdetések rovatát.
A „Debreczeni Újság“ apró 
hirdetései biztosan czélra ve­

zetnek.

’V Fodrásznak
sok pénzt kereshetnek egy háztar­
tási czikk ajánlásával. Hol ? meg­
mondja a kiadóhivatal. 320.

Felvétetik
egy ügyes vasalónő, állandó mun­
kára. Hol ? Megmondja a kiadó- 
hivatal. 393.

A ki
kis pénzerővel jó és tiszta házat 
akar, vegye át az én házamat árán 
alul lefizetésre. Czim a kiadóban.

394.

Kerti lakra
ablakredőnyök, szőnyeg-porzó áll­
vány potom áron eladó. Czim a 
kiadóban 416.

A CZUCZában egy nyilas 
föld, ugyanott négy nyilas föld 
tanyával együtt eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 122.

800 korona
óvadékkal szolgai állást keresek.- 
Czim a kiadóban. 405.

^Hentes tanulónak
egy jó házból való erős fiú felvé- 
vétetik. Czim a kiadóhivatalban. 321

Kitűnő
házi koszt olcsón kapható rendes, 
jó háznál. — Czim a kiadóhiva­
talban. 386.

Egy
tisztességes, teljesen megbízható 
fiatal ember keres hivatalszolgai 
állást, ki 14 évig lakott a fővá­
rosban. Czim a kiadóban. 401.

Jó házi koszt
kapható bejáró kosztosok részére 
a nagytemplom közelében — Czim 
a kiadóhivatalban. 392.

Megvételre kerestetik 
egy középnagyságú használt konyha 
jégszekrény. Czim a kiadóhivatal­
ban. 329.

Eladó.
A diószegi ország úton a jobb 
felöli szöllö utón 21 kát. hold 
homok lóid eladó, valamint a 
Bánkon egy 3 boglyas kaszálló 
s a Tizenháromváros-utezán 
egy házondódi földjével, vagy 
a nélkül eladó. Czim a kiadó • 
hivatalban. 118.

Eladó birtok.
Egy 320 holdas, kitűnő minőségű 
birtok tanyával és faluban levő bel­
sőséggel, kedvező fizetési fettételek­
kel eladó. Debreczenhez 3 mértföld 
vasúti állomáshoz 1 óra járás. Czim 
a kiadóban. 352.

(>0 koronáért
keres teljes ellátást intelligens fiatal 
ember, magános urinőnél. Czim a 
kiadóhivatalban. 396.

JÓ karban levő ócska ajtók 
— béléssel — és zsaluk eladók. 
Hol ? — megmondja a kiadóhivatal.

267.

Egy ház,
mely áll 3 szoba, előszoba, konyha, 
kőpincze s egy kisebb 2 szobás 
épülettel, gyümölcsös és konyha­
kerttel, két utczára kapuval, jutá­
nyos áron, kedvező feltételek mel­
lett eladó. Czim a kiadóhivatalban.

ÖU8.

Eladó
iilö kád, iilö zuhany, vasaló, 
Biedet és fürdő kád. Czim a 
kiadóban. 406.

Eladó föld
Öt nyilas (3810 Q öl) föld a 
téglás kertben eladó. Czim a kiadó- 
hivatalban. 407.

Bordó plüseh
garnitúra és consol tükör el­
adó. Czim a kiadóban. 408.

Egészen uj
bolti állványok eladók. Czim a ki- 
adóhivatalban. 402.

Egy jó
kerékpár 50 forintért eladó. Czim 
a kiadóhivatalban. 415.

Uj emetetc-s naz 
a legjobb helyen, az uj izraelita 
templom és az igazságügyi palota 
tőszomszédságában, igen olcsón, 
kedvező feltételekkel eladó. A vé­
telhez elég 4000 forint. Értekez­
hetni: Deák-Ferencz-utcza 14. sz. 
a. az udvarban. Ugyanott egy fü- 
szer/ceres/ce-dés berendezéssel azon­
nal kiadó. 368.

Szolid nö
urinőnél lakást kaphat, ugyanott 
ízletes házi koszt kapható. — 
Zongora tanítványok is elfogad­
tatnak. Czim a kiadóban. 409.

Füszerüzlvt
Egy jó forgalmú füszerüzlet eladó. 
Czim a kiadóhivatalban. 410.

Garcon lakást
keresek, melyet augusztus 1-ére, 
vagy előbb is elfoglalhatnék : áll­
jon két szoba és hozzátartozó mel­
lékhelyiségekből és pinczéből. Czi- 
mom e lap kiadóhivatalában. 417.

10 nyilas tanya-föld az 
Ebesen azonnal eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. 222.

Német
intelligens hölgy, nagy gyakorlott­
sággal franczia és német órákat ad. 
Czim a kiadóhivatalban. 390.

Glatzé-keztyük tisztítá­
sát elvállalom. Czim a kiadó- 
talban.

Eladó ház, kiadó lakás.
Széchenyi-utczán átjáró eme­

letes ház eladó; ugyanott az eme­
leti lakás kiadó. Czim a kiadóhi­
vatalban. 327.

Nyolcz krajezár egy pár 
katona-kesztyű mosása javí­
tással együtt, ózim a kiadóhiva­
talban. 291.

Az Ondódon
egy 30 kath. holdas tanyaJbirtok 
eladó. Czim a kiadóban. 379.

Egy jó karban 
levő podálos czimbalom eladó. - 
Czim a kiadóhivatalban. 389.

Állami alkalmazott
35 éves, keresztyén, intelligens 
egyén, jelenleg 450 frt javadalma­
zással, mely fokonként emelkedik, 
házasság czóljából óhajt megösmer- 
kedni 25 — 35 éves hajadon vagy 
özvegy nővel, kinek 1000—2000 
frt hozománya legyen. — Hozomá­
nyával a nő tetszés szerint rendel­
kezhetik. Csakis komoly levél kére­
tik (Alacsony Barna) czim alatt a 
kiadóhivatalba. 414.

Állást keres
jó családból való vidéki fiatal leány, 
a ki jó bizonyitványnyal bir, mint 
pénztárnoknő, esetleg clár usitónő, 
alkalmazást keres, bentlakással. — 
100 korona biztosítékot is adhat. 
Cziine magtudható a lap kiadóhiva­
talában. 411.

Kiadó úri lakások.
Hatvan-utcza elején öt szobás és 
három szobás úri lak kiadó. Czim a
kiadóhivatalban. 412.

Eladó.
A homokkertben 410 Q öl gyü­
mölcsös szőllő, szoba, konyha, ka­
mara jó vizű kút, kemencze. Téli 
nyári laknak alkalmas, eladó. Czim 
a kindóhizatalban. 413.

Bebreozen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


